
JAあわじ島　

JAあわじ島　組合員アンケート調査結果

令和５年12月実施



令和５年度 ＪＡあわじ島 組合員アンケート結果【正組合員】 

 

◇回答者数：２，５０２名 （来場者数：３，４５９名 回答率：７２．３％） 

◇実施期間：令和５年１２月１６日～１７日 
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緑地区：303

西淡地区：572

三原地区：962

南淡地区：655

お住まいの地域（ブロック単位）

緑地区

西淡地区

三原地区

南淡地区

Ｑ1 あなたのお住まいの地域をお聞かせください。 
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男性, 1428

女性, 1066

男性

女性

Ｑ２ あなたの性別をお聞かせください。 

Ｑ３ あなたの年齢をお聞かせください。 
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【地区別集計結果】 

 

 

【年代別集計結果】 

 

 

15.2%

1.5%

1.6%

2.9%

14.8%

27.8%

36.2%

現在はしていない

その他

果樹・花卉

畜産

野菜(葉菜類)

水稲

野菜(たまねぎ)

広田 倭文 松帆 湊 津井 伊加利 阿那賀 志知
水稲 30.4% 33.1% 38.4% 30.8% 12.8% 54.1% 55.0% 28.5%

野菜（たまねぎ） 31.1% 23.0% 25.3% 36.5% 15.4% 27.9% 25.0% 27.8%
野菜（葉菜類） 10.6% 7.9% 16.0% 5.8% 17.9% 3.3% 0.0% 28.5%

畜産 8.1% 7.9% 2.5% 0.0% 2.6% 3.3% 0.0% 1.9%
果樹・花卉 0.0% 3.6% 0.4% 1.9% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0%
その他 3.1% 4.3% 0.4% 3.8% 12.8% 4.9% 0.0% 1.9%

現在はしていない 16.8% 20.1% 16.9% 21.2% 35.9% 6.6% 20.0% 11.4%

榎列 八木 市 神代 賀集 福良 阿万 灘 北阿万
水稲 20.8% 26.0% 22.3% 26.4% 27.3% 17.4% 22.2% 0.0% 31.3%

野菜（たまねぎ） 28.6% 39.8% 42.9% 49.2% 49.4% 13.0% 46.0% 3.0% 46.0%
野菜（葉菜類） 32.2% 14.6% 20.6% 9.8% 6.3% 8.7% 14.8% 3.0% 7.4%

畜産 1.8% 4.9% 1.1% 2.8% 1.6% 4.3% 1.7% 3.0% 0.6%
果樹・花卉 0.4% 1.2% 0.6% 0.8% 0.8% 8.7% 0.0% 63.6% 0.0%
その他 0.7% 1.2% 1.1% 1.2% 0.4% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0%

現在はしていない 15.5% 12.2% 11.4% 9.8% 14.2% 43.5% 15.3% 27.3% 14.7%

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上
水稲 0.0% 20.8% 21.8% 28.2% 25.9% 30.1%

野菜（たまねぎ） 71.4% 36.4% 36.6% 38.0% 39.9% 33.2%
野菜（葉菜類） 7.1% 22.1% 18.3% 16.0% 15.8% 13.1%

畜産 0.0% 7.8% 2.1% 2.5% 2.2% 3.2%
果樹・花卉 0.0% 0.0% 0.7% 0.6% 1.5% 2.2%
その他 0.0% 0.0% 1.4% 0.9% 1.7% 1.7%

現在はしていない 21.4% 13.0% 19.0% 13.8% 13.0% 16.5%

Ｑ４ あなたの農業における主要生産品目をお聞かせください。（１つを選択） 
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【地区別集計結果】 

 

 

【年代別集計結果】 

 

7.1%

2.1%

3.2%

4.2%

5.0%

5.3%

11.9%

12.3%

48.8%

その他

スーパー・小売業者等

直接販売等

市場直接出荷

農産物加工業者

直売所出荷

商系出荷

ＪＡ契約出荷

ＪＡ共販出荷

広田 倭文 松帆 湊 津井 伊加利 阿那賀 志知
ＪＡ共販出荷 49.7% 45.2% 54.4% 52.8% 33.3% 57.4% 66.7% 48.7%
ＪＡ契約出荷 17.7% 15.9% 19.6% 7.5% 7.4% 19.1% 20.0% 12.0%
市場直接出荷 5.7% 5.6% 3.6% 1.9% 7.4% 0.0% 13.3% 5.8%
直売所出荷 11.4% 7.1% 4.8% 15.1% 14.8% 2.9% 0.0% 5.8%

スーパー・小売業者等 2.9% 2.4% 1.6% 11.3% 11.1% 1.5% 0.0% 3.1%
商系出荷 6.3% 10.3% 9.2% 7.5% 7.4% 0.0% 0.0% 14.1%

農産物加工業者 1.7% 5.6% 3.2% 1.9% 7.4% 2.9% 0.0% 8.4%
直接販売等 4.6% 7.9% 3.6% 1.9% 11.1% 16.2% 0.0% 2.1%

榎列 八木 市 神代 賀集 福良 阿万 灘 北阿万
ＪＡ共販出荷 55.8% 49.8% 54.2% 55.0% 54.8% 66.7% 44.9% 40.7% 60.5%
ＪＡ契約出荷 12.0% 15.5% 12.1% 10.1% 13.4% 22.2% 10.7% 0.0% 9.0%
市場直接出荷 4.4% 3.9% 7.5% 4.7% 2.7% 0.0% 5.4% 22.2% 1.2%
直売所出荷 5.4% 8.5% 4.2% 5.4% 4.2% 11.1% 2.9% 11.1% 0.0%

スーパー・小売業者等 0.6% 2.5% 2.3% 1.3% 2.3% 0.0% 2.4% 7.4% 1.2%
商系出荷 13.9% 11.7% 13.6% 15.4% 12.6% 0.0% 24.9% 3.7% 15.6%

農産物加工業者 5.4% 4.9% 5.6% 4.7% 6.9% 0.0% 6.8% 3.7% 10.2%
直接販売等 2.5% 3.2% 0.5% 3.4% 3.1% 0.0% 2.0% 11.1% 2.4%

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上
ＪＡ共販出荷 26.3% 51.1% 47.6% 50.1% 50.9% 55.7%
ＪＡ契約出荷 5.3% 9.1% 12.8% 11.1% 14.7% 13.4%
市場直接出荷 5.3% 10.2% 9.1% 5.0% 4.8% 3.2%
直売所出荷 21.1% 5.7% 8.5% 5.0% 5.9% 5.2%

スーパー・小売業者等 15.8% 5.7% 1.8% 4.0% 2.2% 1.4%
商系出荷 10.5% 4.5% 11.6% 10.8% 13.0% 14.1%

農産物加工業者 10.5% 9.1% 6.7% 9.0% 5.8% 3.5%
直接販売等 5.3% 4.5% 1.8% 5.0% 2.8% 3.7%

Ｑ５ あなたが生産する農畜産物の主な出荷先についてお聞かせください。 

（上位３つを選択） 
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【地区別集計結果】 

 

 

【年代別集計結果】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

56.5% 13.9% 13.8% 8.0% 5.3%

2.6%
現状維持 規模を縮小したい

考えていない 離農したい（やめたい）

規模を拡大したい その他

広田 倭文 松帆 湊 津井 伊加利 阿那賀 志知
規模を拡大したい 7.0% 4.5% 5.1% 8.0% 8.8% 6.8% 0.0% 9.0%

現状維持 54.8% 52.2% 53.4% 40.0% 47.1% 45.8% 40.0% 58.3%
規模を縮小したい 15.3% 9.0% 15.3% 14.0% 2.9% 18.6% 25.0% 13.5%

離農したい(やめたい) 7.6% 17.9% 6.4% 8.0% 0.0% 15.3% 15.0% 7.1%
その他 3.2% 3.0% 2.1% 0.0% 5.9% 1.7% 5.0% 1.3%

考えていない 12.1% 13.4% 17.8% 30.0% 35.3% 11.9% 15.0% 10.9%

榎列 八木 市 神代 賀集 福良 阿万 灘 北阿万
規模を拡大したい 5.1% 4.6% 5.2% 4.8% 3.2% 0.0% 6.9% 0.0% 5.6%

現状維持 54.8% 63.6% 60.1% 61.0% 61.0% 47.4% 53.8% 36.7% 61.1%
規模を縮小したい 17.3% 9.6% 13.9% 19.7% 12.4% 15.8% 12.7% 13.3% 9.9%

離農したい(やめたい) 8.8% 5.9% 7.5% 6.4% 7.6% 5.3% 8.1% 10.0% 6.8%
その他 1.5% 4.2% 1.7% 1.6% 2.8% 21.1% 2.3% 0.0% 3.1%

考えていない 12.5% 12.1% 11.6% 6.4% 12.9% 10.5% 16.2% 40.0% 13.6%

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上
規模を拡大したい 21.4% 28.0% 19.1% 9.6% 3.1% 2.1%

現状維持 28.6% 42.7% 55.9% 65.0% 63.9% 51.1%
規模を縮小したい 7.1% 6.7% 3.7% 7.1% 14.4% 17.2%

離農したい(やめたい) 0.0% 2.7% 0.0% 5.0% 6.0% 11.4%
その他 0.0% 4.0% 2.9% 0.9% 2.0% 3.3%

考えていない 42.9% 16.0% 18.4% 12.4% 10.6% 15.0%

Ｑ６ 農業経営について、３年後どのようにしたいと考えていますか。 
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【地区別集計結果】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

49.6% 34.1% 7.2% 4.2%

5.0%
後継者はいない 家族・親族等に後継者がいる
既に後継者と一緒に働いている 地元の担い手へ任せる
その他

広田 倭文 松帆 湊 津井 伊加利 阿那賀 志知
家族・親族等に後継者がいる 37.9% 27.9% 34.0% 25.5% 28.6% 35.0% 20.0% 31.2%
既に後継者と一緒に働いている 5.9% 7.4% 6.8% 5.9% 0.0% 6.7% 0.0% 9.6%

地元の担い手へ任せる 2.0% 7.4% 2.6% 5.9% 5.7% 3.3% 15.0% 7.0%
後継者はいない 46.4% 54.4% 52.3% 56.9% 62.9% 53.3% 55.0% 46.5%

その他 7.8% 2.9% 4.3% 5.9% 2.9% 1.7% 10.0% 5.7%

榎列 八木 市 神代 賀集 福良 阿万 灘 北阿万
家族・親族等に後継者がいる 31.9% 36.5% 39.3% 40.1% 39.8% 15.0% 27.2% 13.3% 35.2%
既に後継者と一緒に働いている 8.4% 6.1% 6.4% 9.3% 4.8% 0.0% 6.9% 10.0% 11.1%

地元の担い手へ任せる 3.7% 2.9% 2.9% 4.9% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 5.6%
後継者はいない 51.3% 50.4% 46.8% 41.7% 46.2% 75.0% 53.2% 70.0% 45.1%

その他 4.8% 4.1% 4.6% 4.0% 5.2% 10.0% 8.7% 6.7% 3.1%

Ｑ7 あなたが行う農業経営に後継者はいますか。 
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【地区別集計結果】 

 

 

【年代別集計結果】 

 

2.9%

3.6%

9.4%

10.0%

12.2%

15.0%

22.0%

24.9%

新たな栽培品目の導入

スマート農業への取り組み

営農生産技術の向上

農業機械・設備への投資

雇用（労働力）の確保

耕作放棄地・後継者（経営継承）問題

販売単価の向上

肥料・農薬・資材等の生産コストの低減

広田 倭文 松帆 湊 津井 伊加利 阿那賀 志知
営農生産技術の向上 10.5% 9.0% 8.0% 6.6% 14.5% 11.4% 11.1% 8.3%
販売単価の向上 21.2% 15.3% 24.2% 17.9% 14.5% 18.6% 11.1% 24.6%

肥料・農薬・資材等の生産コストの低減 22.7% 24.7% 25.7% 26.4% 18.4% 23.6% 24.4% 26.4%
新たな栽培品目の導入 4.2% 5.0% 2.6% 0.9% 0.0% 0.7% 0.0% 4.0%
雇用（労働力）の確保 11.3% 10.7% 9.3% 14.2% 11.8% 11.4% 15.6% 10.3%
農業機械・設備への投資 11.3% 8.7% 10.8% 12.3% 10.5% 8.6% 8.9% 8.5%

耕作放棄地・後継者（経営継承）問題 15.3% 23.0% 15.6% 17.0% 23.7% 21.4% 24.4% 13.6%
スマート農業への取り組み 3.4% 3.7% 3.9% 4.7% 6.6% 4.3% 4.4% 4.3%

榎列 八木 市 神代 賀集 福良 阿万 灘 北阿万
営農生産技術の向上 10.7% 9.0% 10.5% 9.2% 8.8% 17.1% 9.4% 8.6% 9.3%
販売単価の向上 23.3% 23.5% 23.4% 21.8% 20.6% 8.6% 21.5% 24.3% 24.7%

肥料・農薬・資材等の生産コストの低減 25.6% 25.7% 26.3% 26.7% 23.7% 20.0% 21.5% 22.9% 26.0%
新たな栽培品目の導入 3.4% 2.3% 2.6% 3.3% 2.9% 5.7% 2.1% 5.7% 2.1%
雇用（労働力）の確保 13.8% 12.3% 13.2% 10.6% 15.2% 14.3% 12.3% 14.3% 11.6%
農業機械・設備への投資 7.6% 10.2% 9.1% 13.1% 9.0% 8.6% 12.3% 2.9% 10.3%

耕作放棄地・後継者（経営継承）問題 12.9% 12.8% 12.0% 12.0% 16.6% 20.0% 17.4% 15.7% 12.9%
スマート農業への取り組み 2.8% 4.1% 2.9% 3.2% 3.2% 5.7% 3.7% 5.7% 3.1%

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上
営農生産技術の向上 9.4% 12.0% 11.0% 10.0% 9.2% 9.0%
販売単価の向上 21.9% 25.1% 21.2% 23.0% 22.1% 21.5%

肥料・農薬・資材等の生産コストの低減 21.9% 19.8% 19.0% 25.2% 24.8% 26.0%
新たな栽培品目の導入 6.3% 3.6% 4.0% 3.8% 3.0% 2.4%
雇用（労働力）の確保 15.6% 9.6% 12.9% 11.3% 11.9% 12.5%
農業機械・設備への投資 15.6% 15.0% 14.4% 12.4% 10.3% 8.2%

耕作放棄地・後継者（経営継承）問題 3.1% 9.0% 11.0% 10.4% 15.0% 17.5%
スマート農業への取り組み 6.3% 6.0% 6.4% 4.0% 3.6% 2.8%

Ｑ８ あなたが農業経営において特に課題だと思うことをお聞かせください。 

（上位 3 つを選択） 
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【地区別集計結果】 

 

 

【年代別集計結果】 

 

3.5%

7.1%

8.0%

9.2%

11.6%

14.8%

22.2%

23.6%

レタス生育予測アプリ

組合員専用ホームページ

YouTube（営農情報）

営農情報メールマガジン

組合員情報提供サービス

ＪＡバンクアプリ

ＪＡ共済アプリ

ＪＡネットバンク

広田 倭文 松帆 湊 津井 伊加利 阿那賀 志知
ＪＡネットバンク 32.5% 21.5% 25.9% 16.3% 17.1% 28.3% 40.9% 23.7%
ＪＡバンクアプリ 11.0% 17.0% 13.1% 18.6% 17.1% 20.8% 13.6% 15.8%
ＪＡ共済アプリ 24.5% 22.2% 20.7% 14.0% 25.7% 18.9% 22.7% 18.6%

営農情報メールマガジン 7.4% 7.4% 12.7% 11.6% 11.4% 0.0% 4.5% 10.2%
YouTube（営農情報） 4.3% 13.3% 7.2% 2.3% 14.3% 9.4% 4.5% 7.9%
レタス生育予測アプリ 1.8% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5%
組合員情報提供サービス 11.7% 13.3% 12.7% 23.3% 8.6% 17.0% 9.1% 11.6%
組合員専用ホームページ 6.7% 5.2% 5.2% 14.0% 5.7% 5.7% 4.5% 5.6%

榎列 八木 市 神代 賀集 福良 阿万 灘 北阿万
ＪＡネットバンク 18.8% 26.1% 20.1% 22.0% 21.3% 40.0% 21.5% 38.9% 27.5%
ＪＡバンクアプリ 15.3% 14.8% 11.8% 16.1% 14.2% 13.3% 18.5% 11.1% 10.6%
ＪＡ共済アプリ 22.4% 21.5% 19.5% 23.4% 20.9% 26.7% 27.7% 22.2% 25.6%

営農情報メールマガジン 11.2% 9.2% 12.4% 6.6% 11.9% 6.7% 3.6% 5.6% 9.4%
YouTube（営農情報） 8.8% 8.5% 7.7% 9.2% 7.5% 0.0% 6.7% 11.1% 8.1%
レタス生育予測アプリ 6.2% 1.8% 5.3% 1.5% 4.7% 0.0% 5.6% 0.0% 3.8%
組合員情報提供サービス 10.0% 9.9% 14.2% 13.2% 12.3% 6.7% 8.2% 5.6% 10.0%
組合員専用ホームページ 7.4% 8.5% 8.9% 8.1% 7.1% 6.7% 8.2% 5.6% 5.0%

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上
ＪＡネットバンク 28.6% 38.4% 26.2% 23.4% 22.5% 22.5%
ＪＡバンクアプリ 14.3% 27.3% 18.9% 17.0% 15.4% 10.4%
ＪＡ共済アプリ 23.8% 17.2% 26.7% 24.3% 23.8% 18.6%

営農情報メールマガジン 4.8% 5.1% 7.3% 9.6% 10.2% 9.0%
YouTube（営農情報） 14.3% 1.0% 3.4% 6.6% 7.5% 11.2%
レタス生育予測アプリ 4.8% 2.0% 4.9% 5.3% 2.5% 3.3%
組合員情報提供サービス 4.8% 3.0% 5.3% 7.2% 10.9% 17.4%
組合員専用ホームページ 4.8% 6.1% 7.3% 6.6% 7.1% 7.4%

Ｑ９ ご利用しているＪＡのインターネットサービスをお聞かせください。 

（該当するものをすべて選択） 
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【地区別集計結果】 

 

 

【年代別集計結果】 

 
 

2.0%

5.7%

6.5%

6.7%

12.7%

28.1%

38.3%

民間企業（ホームセンター等）

普及所等行政から

ＳＮＳ・インターネット等外部から

生産組織等会合

地域担い手から

ＪＡの広報誌

ＪＡ職員

広田 倭文 松帆 湊 津井 伊加利 阿那賀 志知
ＪＡ職員 43.3% 36.6% 33.0% 43.1% 36.6% 36.8% 36.4% 36.8%

生産組織等会合 7.4% 8.4% 9.5% 9.7% 2.4% 4.6% 6.1% 5.5%
普及所等行政から 6.1% 6.6% 5.0% 4.2% 0.0% 3.4% 9.1% 6.6%
地域担い手から 10.4% 7.9% 11.5% 13.9% 17.1% 14.9% 6.1% 12.9%

⺠間企業（ホームセンター等） 1.3% 4.8% 1.1% 0.0% 2.4% 3.4% 3.0% 2.6%
ＳＮＳ・インターネット等外部から 6.1% 9.3% 6.4% 8.3% 9.8% 10.3% 9.1% 9.6%

ＪＡの広報誌 25.5% 26.4% 33.5% 20.8% 31.7% 26.4% 30.3% 26.1%

榎列 八木 市 神代 賀集 福良 阿万 灘 北阿万
ＪＡ職員 40.9% 37.1% 41.6% 38.5% 38.0% 40.7% 36.9% 33.3% 41.0%

生産組織等会合 7.6% 5.7% 5.3% 7.7% 6.1% 3.7% 5.1% 11.1% 5.2%
普及所等行政から 5.0% 6.7% 5.0% 6.0% 5.3% 3.7% 6.4% 17.8% 4.5%
地域担い手から 14.5% 12.9% 12.8% 10.8% 13.9% 7.4% 16.3% 8.9% 14.2%

⺠間企業（ホームセンター等） 1.7% 1.2% 1.8% 2.0% 2.3% 3.7% 1.0% 4.4% 2.2%
ＳＮＳ・インターネット等外部から 6.9% 6.7% 5.7% 5.5% 6.1% 3.7% 4.4% 2.2% 4.1%

ＪＡの広報誌 23.4% 29.7% 27.8% 29.4% 28.4% 37.0% 29.8% 22.2% 28.7%

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上
ＪＡ職員 29.4% 36.1% 37.7% 37.5% 37.8% 39.2%

生産組織等会合 11.8% 3.4% 6.7% 4.2% 7.1% 7.5%
普及所等行政から 0.0% 10.9% 5.8% 5.4% 6.4% 5.0%
地域担い手から 11.8% 16.0% 19.3% 14.1% 12.9% 11.2%

⺠間企業（ホームセンター等） 0.0% 2.5% 3.1% 2.6% 1.6% 1.9%
ＳＮＳ・インターネット等外部から 29.4% 13.4% 13.5% 11.0% 6.8% 3.2%

ＪＡの広報誌 17.6% 17.6% 13.9% 25.3% 27.4% 32.1%

Ｑ10 農業経営（経営・栽培技術・融資等）に関する情報をどのように取得し

ていますか。 （該当するものをすべて選択） 
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【地区別集計結果】 

 

 

【年代別集計結果】 

 

 

 

2.8%

4.9%

5.8%

6.4%

8.5%

10.7%

12.6%

22.6%

25.7%

農業融資のご相談

肥料・農薬等のスマホ注文などに向けたシステムの導入

主要５品目の新たな栽培方法、新規作物への研究

スマート農業による生産効率化・コスト低減への支援

青果物輸送方式等による流通コストの抑制

契約販売の多様化

就農支援や農家研修生の育成支援

営農情報の提供と経営支援

低コストの生産資材・農業機械等の利用促進

広田 倭文 松帆 湊 津井 伊加利 阿那賀 志知
就農支援や農家研修生の育成支援 13.3% 12.8% 14.9% 13.0% 16.7% 12.9% 15.0% 8.8%

営農情報の提供と経営支援 23.6% 23.7% 21.1% 23.0% 22.2% 22.4% 22.5% 23.7%
契約販売の多様化 10.0% 12.8% 11.9% 9.0% 8.3% 11.2% 10.0% 13.2%

低コストの生産資材・農業機械等の利用促進 25.2% 24.8% 27.0% 24.0% 23.6% 27.6% 30.0% 25.4%
肥料・農薬等のスマホ注文などに向けたシステムの導入 3.6% 3.6% 4.9% 5.0% 6.9% 6.9% 12.5% 4.7%

⻘果物輸送⽅式等による流通コストの抑制 8.8% 7.7% 6.5% 13.0% 5.6% 6.0% 0.0% 9.9%
スマート農業による生産効率化・コスト低減への支援 5.2% 6.2% 6.5% 5.0% 8.3% 6.9% 5.0% 5.8%
主要５品目の新たな栽培⽅法、新規作物への研究 6.7% 4.7% 4.5% 4.0% 2.8% 2.6% 5.0% 7.6%

農業融資のご相談 3.6% 3.6% 2.7% 4.0% 5.6% 3.4% 0.0% 0.9%

榎列 八木 市 神代 賀集 福良 阿万 灘 北阿万
就農支援や農家研修生の育成支援 12.5% 11.8% 10.8% 11.8% 13.9% 28.6% 12.4% 11.3% 11.3%

営農情報の提供と経営支援 20.7% 24.1% 24.8% 23.4% 22.0% 17.1% 22.1% 16.1% 22.8%
契約販売の多様化 12.8% 10.7% 11.6% 9.2% 8.7% 5.7% 9.5% 8.1% 8.9%

低コストの生産資材・農業機械等の利用促進 24.8% 24.1% 26.4% 26.9% 25.5% 20.0% 26.4% 32.3% 26.7%
肥料・農薬等のスマホ注文などに向けたシステムの導入 4.4% 5.7% 3.8% 4.0% 5.4% 2.9% 4.3% 8.1% 6.8%

⻘果物輸送⽅式等による流通コストの抑制 10.5% 8.0% 6.2% 9.6% 8.5% 8.6% 8.6% 9.7% 8.9%
スマート農業による生産効率化・コスト低減への支援 5.8% 6.4% 7.3% 5.9% 7.8% 5.7% 6.0% 6.5% 7.4%
主要５品目の新たな栽培⽅法、新規作物への研究 6.7% 5.7% 7.0% 6.2% 5.7% 5.7% 7.1% 3.2% 4.2%

農業融資のご相談 1.7% 3.4% 2.2% 3.0% 2.6% 5.7% 3.6% 4.8% 3.0%

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上
就農支援や農家研修生の育成支援 16.2% 15.1% 13.8% 12.0% 10.0% 14.3%

営農情報の提供と経営支援 16.2% 18.4% 14.8% 18.7% 23.6% 24.8%
契約販売の多様化 18.9% 16.4% 12.6% 10.2% 11.1% 9.6%

低コストの生産資材・農業機械等の利用促進 18.9% 23.0% 23.3% 26.8% 26.9% 25.1%
肥料・農薬等のスマホ注文などに向けたシステムの導入 2.7% 9.2% 4.7% 5.7% 4.5% 4.7%

⻘果物輸送⽅式等による流通コストの抑制 10.8% 5.9% 8.5% 9.0% 8.8% 8.3%
スマート農業による生産効率化・コスト低減への支援 10.8% 6.6% 12.3% 8.4% 5.9% 5.2%
主要５品目の新たな栽培⽅法、新規作物への研究 2.7% 2.6% 6.3% 6.2% 6.5% 5.5%

農業融資のご相談 2.7% 2.6% 3.8% 3.2% 2.7% 2.6%

Ｑ11 ＪＡあわじ島では、第 5 次中期３カ年計画（令和 4 年度～6 年度）の中

で、『農業者所得の増大』の実現に向けた取り組みを進めていますが、あなた

は、特にどのようなことに期待されていますか？  （上位 3 つを選択） 
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【地区別集計結果】 

 

 

【年代別集計結果】 

 

5.4%

5.9%

8.1%

10.7%

11.7%

14.1%

14.2%

14.4%

15.6%

コンプライアンス体制の確立と不祥事未然防止への取り組み

女性理事、女性総代数の増加による女性参画の推進

金融共済事業の相談・提案活動強化による収益確保

職員の適正要員の確保

購買・営農担当職員の連携による出向く訪問推進体制

店舗、施設等の人的、物的資源の整理による経営資源の確保

共同利用施設（選果場・予冷等）の有効活用

専門スキルを備えた職員の育成・確保

経済事業の効率化による収支改善

広田 倭文 松帆 湊 津井 伊加利 阿那賀 志知
店舗、施設等の人的、物的資源の整理による経営資源の確保 16.6% 14.1% 14.8% 18.4% 16.9% 13.7% 21.1% 13.3%

金融共済事業の相談・提案活動強化による収益確保 9.9% 8.7% 9.5% 12.2% 10.8% 13.0% 13.2% 7.2%
経済事業の効率化による収支改善 13.0% 10.1% 15.2% 21.4% 12.0% 10.7% 10.5% 15.8%

共同利用施設（選果場・予冷等）の有効活用 13.5% 14.5% 14.0% 9.2% 12.0% 11.5% 10.5% 15.3%
購買・営農担当職員の連携による出向く訪問推進体制 12.4% 8.7% 10.3% 8.2% 12.0% 9.9% 13.2% 10.6%

職員の適正要員の確保 8.7% 10.9% 11.3% 12.2% 8.4% 12.2% 13.2% 10.0%
専門スキルを備えた職員の育成・確保 14.6% 17.8% 12.3% 13.3% 12.0% 11.5% 13.2% 15.3%

コンプライアンス体制の確立と不祥事未然防止への取り組み 5.6% 6.9% 6.5% 3.1% 9.6% 6.9% 5.3% 6.1%
女性理事、女性総代数の増加による女性参画の推進 5.6% 8.3% 6.1% 2.0% 6.0% 10.7% 0.0% 6.4%

榎列 八木 市 神代 賀集 福良 阿万 灘 北阿万
店舗、施設等の人的、物的資源の整理による経営資源の確保 12.9% 13.3% 12.2% 13.1% 12.7% 12.8% 14.5% 19.4% 16.5%

金融共済事業の相談・提案活動強化による収益確保 7.0% 7.4% 7.3% 8.1% 8.4% 7.7% 8.0% 6.0% 4.6%
経済事業の効率化による収支改善 17.2% 14.7% 16.6% 16.6% 16.0% 7.7% 17.6% 17.9% 17.4%

共同利用施設（選果場・予冷等）の有効活用 13.4% 15.4% 17.1% 14.0% 13.3% 23.1% 10.1% 4.5% 20.4%
購買・営農担当職員の連携による出向く訪問推進体制 11.3% 13.1% 14.8% 11.1% 14.0% 7.7% 11.8% 14.9% 9.8%

職員の適正要員の確保 11.1% 11.0% 9.4% 11.1% 9.8% 15.4% 10.8% 16.4% 10.7%
専門スキルを備えた職員の育成・確保 15.6% 14.0% 12.5% 15.4% 14.2% 10.3% 17.6% 10.4% 13.1%

コンプライアンス体制の確立と不祥事未然防止への取り組み 6.0% 3.1% 5.2% 5.0% 5.1% 5.1% 5.3% 6.0% 4.9%
女性理事、女性総代数の増加による女性参画の推進 5.6% 8.1% 4.9% 5.5% 6.5% 10.3% 4.3% 4.5% 2.7%

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上
店舗、施設等の人的、物的資源の整理による経営資源の確保 18.9% 17.2% 16.8% 14.4% 14.1% 13.4%

金融共済事業の相談・提案活動強化による収益確保 5.4% 11.2% 5.8% 8.7% 7.9% 8.2%
経済事業の効率化による収支改善 21.6% 15.4% 15.5% 14.9% 17.1% 14.6%

共同利用施設（選果場・予冷等）の有効活用 10.8% 10.1% 14.6% 14.1% 13.8% 14.8%
購買・営農担当職員の連携による出向く訪問推進体制 10.8% 8.9% 7.6% 10.8% 11.1% 13.2%

職員の適正要員の確保 10.8% 11.8% 9.1% 10.9% 10.4% 10.9%
専門スキルを備えた職員の育成・確保 16.2% 14.2% 16.8% 16.7% 16.1% 12.2%

コンプライアンス体制の確立と不祥事未然防止への取り組み 2.7% 4.1% 7.9% 5.8% 4.8% 5.4%
女性理事、女性総代数の増加による女性参画の推進 2.7% 7.1% 5.8% 3.6% 4.7% 7.3%

Ｑ12 ＪＡあわじ島では、第 5 次中期３カ年計画（令和 4 年度～6 年度）の

中で、『ＪＡ基盤の強化』の実現に向けた取り組みを進めていますが、あなた

は、特にどのようなことに期待されていますか？ （上位 3 つを選択） 
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お住まいの地域（ブロック単位）
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南淡地区

Ｑ1 あなたのお住まいの地域をお聞かせください。 
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男性, 642

女性, 1001

あなたの性別

男性

女性

3%

11%

16%

15%

20%

35%

20代以下

30代

40代

50代

60代

70代以上

Ｑ２ あなたの性別をお聞かせください。 

Ｑ３ あなたの年齢をお聞かせください。 
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【地区別集計結果】 

 

 

【年代別集計結果】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34.7% 30.5% 16.2% 10.9% 7.8%

家族・知人が利用しているため 融資利用

施設・事業利用 出資配当に魅力を感じる

その他

広田 倭文 松帆 湊 津井 伊加利 阿那賀 志知
融資利用 44.3% 39.3% 24.2% 20.0% 20.0% 38.5% 23.5% 37.5%

施設・事業利用 13.1% 21.4% 16.3% 14.1% 10.9% 30.8% 32.4% 15.6%
家族・知人が利用している為 30.3% 21.4% 41.8% 44.7% 40.9% 23.1% 17.6% 26.6%
出資配当に魅力を感じる 5.7% 17.9% 7.8% 16.5% 19.1% 0.0% 14.7% 10.9%

その他 6.6% 0.0% 9.8% 4.7% 9.1% 7.7% 11.8% 9.4%

榎列 八木 市 神代 賀集 福良 阿万 灘 北阿万
融資利用 32.7% 35.8% 38.5% 39.2% 42.2% 26.3% 18.8% 41.7% 13.9%

施設・事業利用 17.0% 14.6% 12.6% 16.0% 12.7% 14.6% 21.8% 25.0% 26.1%
家族・知人が利用している為 34.5% 29.3% 31.5% 30.4% 34.3% 36.3% 38.3% 33.3% 41.7%
出資配当に魅力を感じる 7.3% 8.9% 7.7% 9.6% 4.9% 14.6% 13.5% 0.0% 10.4%

その他 8.5% 11.4% 9.8% 4.8% 5.9% 8.2% 7.5% 0.0% 7.8%

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上
融資利用 37.0% 57.1% 54.9% 41.0% 19.1% 11.5%

施設・事業利用 10.9% 11.0% 7.7% 12.0% 21.2% 21.3%
家族・知人が利用している為 50.0% 25.7% 25.5% 34.6% 39.8% 37.8%
出資配当に魅力を感じる 0.0% 4.8% 7.3% 7.4% 11.4% 16.8%

その他 2.2% 1.4% 4.5% 4.9% 8.5% 12.6%

Ｑ４ ＪＡあわじ島の准組合員へ加入された理由は何ですか？（複数選択可） 
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【地区別集計結果】 

 

 

【年代別集計結果】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.9% 34.4% 36.7% 23.0%

週に数回程度 月に数回程度 年に数回程度 ほぼ行かない

広田 倭文 松帆 湊 津井 伊加利 阿那賀 志知
週に数回程度 6.2% 3.8% 2.8% 2.6% 0.0% 7.7% 3.3% 8.9%
月に数回程度 40.7% 30.8% 36.6% 29.5% 24.2% 30.8% 33.3% 35.7%
年に数回程度 38.1% 34.6% 37.3% 44.9% 44.4% 38.5% 33.3% 35.7%
ほぼ行かない 15.0% 30.8% 23.2% 23.1% 31.3% 23.1% 30.0% 19.6%

榎列 八木 市 神代 賀集 福良 阿万 灘 北阿万
週に数回程度 3.4% 7.5% 9.3% 4.6% 10.8% 2.0% 5.9% 25.0% 11.1%
月に数回程度 29.7% 33.6% 41.9% 37.6% 30.1% 29.7% 32.2% 58.3% 48.1%
年に数回程度 38.5% 33.6% 24.8% 40.4% 36.6% 44.6% 42.4% 16.7% 23.1%
ほぼ行かない 28.4% 25.2% 24.0% 17.4% 22.6% 23.6% 19.5% 0.0% 17.6%

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上
週に数回程度 9.1% 12.4% 4.3% 7.9% 4.3% 4.2%
月に数回程度 45.5% 29.2% 28.3% 32.1% 37.6% 37.1%
年に数回程度 13.6% 27.0% 36.6% 37.7% 37.6% 40.6%
ほぼ行かない 31.8% 31.4% 30.7% 22.2% 20.5% 18.1%

Ｑ５ あなたはどれくらいの頻度でＪＡの店舗へ来店されますか？ 
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【地区別集計結果】 

 

 

【年代別集計結果】 

 

0.3%

2.7%

5.9%

7.9%

15.7%

16.1%

22.3%

29.1%

その他

販売

購買

融資

ガソリンスタンド

直売所

共済

貯金

広田 倭文 松帆 湊 津井 伊加利 阿那賀 志知
貯金 25.6% 27.6% 32.4% 33.2% 34.3% 29.5% 35.5% 26.6%
融資 13.5% 5.3% 5.1% 6.1% 4.4% 2.3% 5.3% 10.4%
共済 17.7% 21.1% 28.5% 21.9% 27.5% 25.0% 25.0% 20.2%

ガソリンスタンド 20.3% 18.4% 11.5% 13.8% 14.3% 15.9% 14.5% 15.0%
販売 2.1% 5.3% 1.1% 2.0% 0.8% 4.5% 5.3% 3.5%
購買 4.2% 7.9% 5.4% 6.1% 3.2% 9.1% 5.3% 8.1%
直売所 16.4% 14.5% 14.9% 16.8% 15.1% 13.6% 9.2% 14.5%
その他 0.3% 0.0% 1.1% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 1.7%

榎列 八木 市 神代 賀集 福良 阿万 灘 北阿万
貯金 28.5% 25.6% 27.6% 27.6% 31.1% 31.8% 33.2% 26.8% 25.5%
融資 9.3% 8.8% 10.5% 9.1% 10.5% 6.7% 5.5% 9.8% 3.8%
共済 20.6% 19.9% 19.4% 20.6% 20.6% 23.5% 28.1% 24.4% 22.3%

ガソリンスタンド 16.7% 17.9% 17.8% 17.4% 15.4% 13.4% 9.4% 9.8% 16.9%
販売 1.7% 3.4% 2.6% 4.4% 1.9% 1.1% 2.3% 2.4% 8.1%
購買 4.9% 5.4% 3.7% 7.6% 5.2% 5.6% 6.8% 9.8% 11.3%
直売所 17.7% 18.2% 17.8% 12.9% 15.4% 17.9% 14.8% 17.1% 12.1%
その他 0.5% 0.6% 0.5% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上
貯金 30.8% 25.2% 27.5% 28.2% 30.7% 30.7%
融資 16.8% 17.9% 15.7% 10.4% 2.9% 1.5%
共済 18.7% 19.4% 20.6% 20.2% 23.4% 24.6%

ガソリンスタンド 16.8% 18.1% 16.4% 16.4% 15.6% 14.2%
販売 1.9% 2.1% 1.9% 2.7% 3.2% 3.1%
購買 1.9% 3.7% 2.7% 5.2% 7.0% 8.2%
直売所 13.1% 13.3% 15.0% 16.3% 16.9% 17.2%
その他 0.0% 0.2% 0.3% 0.5% 0.2% 0.4%

Ｑ６（1） ＪＡあわじ島では、様々な事業活動を展開しています。 

利用している事業をお聞かせください。 （複数選択可） 
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【地区別集計結果】 

 

 

【年代別集計結果】 

 

0.7%

2.8%

5.7%

6.3%

17.5%

19.1%

20.2%

27.7%

その他

販売

購買

融資

ガソリンスタンド

直売所

共済

貯金

広田 倭文 松帆 湊 津井 伊加利 阿那賀 志知
貯金 25.3% 25.5% 27.9% 36.8% 29.0% 31.8% 33.9% 25.0%
融資 8.0% 5.9% 3.6% 5.3% 2.6% 4.5% 0.0% 11.7%
共済 15.1% 17.6% 25.1% 22.6% 29.7% 27.3% 22.0% 19.2%

ガソリンスタンド 20.0% 23.5% 16.7% 14.3% 11.6% 18.2% 18.6% 18.3%
販売 2.2% 3.9% 1.6% 1.5% 1.3% 4.5% 5.1% 2.5%
購買 4.0% 7.8% 4.8% 3.8% 5.2% 0.0% 10.2% 5.8%
直売所 24.9% 15.7% 19.1% 15.0% 19.4% 13.6% 10.2% 15.8%
その他 0.4% 0.0% 1.2% 0.8% 1.3% 0.0% 0.0% 1.7%

榎列 八木 市 神代 賀集 福良 阿万 灘 北阿万
貯金 27.6% 24.9% 24.7% 26.2% 30.1% 30.6% 31.3% 29.4% 25.1%
融資 5.8% 8.9% 6.7% 7.7% 7.3% 6.3% 5.1% 8.8% 5.3%
共済 18.7% 17.9% 17.9% 16.4% 19.4% 21.6% 25.7% 23.5% 18.9%

ガソリンスタンド 17.3% 19.5% 17.9% 22.4% 15.5% 14.9% 14.0% 5.9% 20.6%
販売 2.4% 4.7% 3.6% 4.4% 2.4% 1.2% 0.5% 5.9% 6.2%
購買 5.8% 5.4% 4.5% 5.5% 5.8% 4.7% 6.5% 11.8% 9.1%
直売所 21.4% 17.9% 23.3% 16.9% 19.4% 19.6% 16.8% 14.7% 14.4%
その他 1.0% 0.8% 1.3% 0.5% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.4%

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上
貯金 27.4% 24.6% 24.6% 24.0% 28.9% 30.6%
融資 9.6% 11.8% 12.3% 10.3% 4.5% 1.6%
共済 15.1% 16.8% 18.7% 15.5% 21.0% 23.5%

ガソリンスタンド 17.8% 21.8% 19.7% 17.7% 17.2% 15.8%
販売 6.8% 0.9% 2.4% 3.3% 3.0% 2.9%
購買 4.1% 2.8% 2.6% 5.2% 6.1% 7.7%
直売所 19.2% 20.9% 19.2% 22.1% 18.9% 17.5%
その他 0.0% 0.3% 0.5% 2.0% 0.6% 0.5%

Ｑ６（2） ＪＡあわじ島では、様々な事業活動を展開しています。 

利用したい事業をお聞かせください。 （複数選択可） 
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【地区別集計結果】 

 

 

【年代別集計結果】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36.0% 32.8% 21.3% 9.9%

正組合員（農業者）に任せたい あまり興味がない

意見は色々聞いてほしい 運営に積極的に参加したい

広田 倭文 松帆 湊 津井 伊加利 阿那賀 志知
運営に積極的に参加したい 3.7% 8.0% 10.5% 16.4% 5.2% 30.8% 13.3% 9.3%
意見は色々聞いてほしい 26.2% 16.0% 21.1% 23.3% 15.6% 23.1% 13.3% 33.3%

正組合員（農業者）に任せたい 37.4% 44.0% 41.4% 38.4% 36.5% 30.8% 33.3% 25.9%
あまり興味がない 32.7% 32.0% 27.1% 21.9% 42.7% 15.4% 40.0% 31.5%

榎列 八木 市 神代 賀集 福良 阿万 灘 北阿万
運営に積極的に参加したい 9.2% 14.6% 11.3% 13.7% 6.6% 7.7% 12.3% 0.0% 8.0%
意見は色々聞いてほしい 22.0% 23.3% 17.7% 22.5% 23.1% 23.2% 14.9% 36.4% 23.0%

正組合員（農業者）に任せたい 36.9% 24.3% 31.5% 31.4% 39.6% 35.9% 43.0% 18.2% 47.0%
あまり興味がない 31.9% 37.9% 39.5% 32.4% 30.8% 33.1% 29.8% 45.5% 22.0%

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上
運営に積極的に参加したい 18.2% 10.3% 8.1% 8.8% 7.5% 12.0%
意見は色々聞いてほしい 15.9% 20.5% 18.5% 23.7% 22.7% 20.9%

正組合員（農業者）に任せたい 20.5% 29.2% 35.1% 34.1% 39.1% 39.8%
あまり興味がない 45.5% 40.0% 38.3% 33.3% 30.7% 27.4%

Ｑ７ 准組合員として、ＪＡの事業運営に積極的に参画したいと思いますか？ 
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【地区別集計結果】 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別集計結果】 

 

 

 

91.8%

8.2%

応援したいと思う

応援したいとは思わない

広田 倭文 松帆 湊 津井 伊加利 阿那賀 志知
応援したいと思う 92.5% 92.3% 92.6% 90.8% 98.9% 91.7% 96.3% 90.7%

応援したいとは思わない 7.5% 7.7% 7.4% 9.2% 1.1% 8.3% 3.7% 9.3%

榎列 八木 市 神代 賀集 福良 阿万 灘 北阿万
応援したいと思う 92.1% 87.7% 93.5% 95.9% 93.3% 88.6% 91.9% 100.0% 85.6%

応援したいとは思わない 7.9% 12.3% 6.5% 4.1% 6.7% 11.4% 8.1% 0.0% 14.4%

70.7% 18.2% 9.9%

1.2%

地元農畜産物を消費する ＪＡの事業を利用する

農作業のお手伝いをする その他

広田 倭文 松帆 湊 津井 伊加利 阿那賀 志知
地元農畜産物を消費する 71.7% 58.3% 71.0% 56.1% 76.9% 63.6% 61.5% 70.0%
ＪＡの事業を利用する 14.1% 37.5% 16.1% 19.7% 14.3% 27.3% 30.8% 16.0%
農作業のお手伝いをする 14.1% 4.2% 11.3% 21.2% 8.8% 9.1% 3.8% 8.0%

その他 0.0% 0.0% 1.6% 3.0% 0.0% 0.0% 3.8% 6.0%

榎列 八木 市 神代 賀集 福良 阿万 灘 北阿万
地元農畜産物を消費する 75.2% 72.5% 73.7% 67.0% 70.2% 76.9% 64.1% 75.0% 65.5%
ＪＡの事業を利用する 17.8% 19.8% 19.3% 22.3% 14.3% 16.5% 17.5% 8.3% 17.9%
農作業のお手伝いをする 5.4% 6.6% 7.0% 10.6% 15.5% 5.8% 15.5% 16.7% 15.5%

その他 1.6% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 2.9% 0.0% 1.2%

Ｑ８ あなたは地元の農業（農業者・担い手等）を応援したいと思いますか？ 

Ｑ９ どのような形で応援したいと思いますか？ 
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【地区別集計結果】 

 

 

【年代別集計結果】 

 

 

0.9%

2.2%

2.6%

5.0%

6.7%

22.7%

26.7%

33.1%

レタス生育予測アプリ

営農情報メールマガジン

組合員専用ホームページ

YouTube（営農情報）

組合員情報提供サービス

ＪＡバンクアプリ

ＪＡ共済アプリ

ＪＡネットバンク

広田 倭文 松帆 湊 津井 伊加利 阿那賀 志知
ＪＡネットバンク 38.5% 29.2% 32.9% 29.4% 26.9% 36.4% 21.4% 39.4%
ＪＡバンクアプリ 24.4% 33.3% 12.9% 15.7% 23.1% 9.1% 35.7% 24.2%
ＪＡ共済アプリ 23.1% 25.0% 31.8% 25.5% 28.8% 54.5% 21.4% 24.2%

営農情報メールマガジン 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 6.1%
YouTube（営農情報） 5.1% 0.0% 8.2% 5.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0%
レタス生育予測アプリ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0%
組合員情報提供サービス 7.7% 12.5% 8.2% 15.7% 11.5% 0.0% 7.1% 6.1%
組合員専用ホームページ 1.3% 0.0% 3.5% 7.8% 3.8% 0.0% 7.1% 0.0%

榎列 八木 市 神代 賀集 福良 阿万 灘 北阿万
ＪＡネットバンク 30.9% 40.6% 33.0% 47.9% 26.2% 36.0% 31.6% 18.2% 25.9%
ＪＡバンクアプリ 22.3% 23.4% 21.6% 19.7% 24.6% 27.9% 17.5% 45.5% 13.0%
ＪＡ共済アプリ 28.7% 25.0% 23.9% 23.9% 32.8% 20.9% 36.8% 27.3% 25.9%

営農情報メールマガジン 3.2% 1.6% 5.7% 0.0% 1.6% 0.0% 3.5% 0.0% 5.6%
YouTube（営農情報） 0.0% 4.7% 8.0% 2.8% 4.9% 3.5% 7.0% 9.1% 9.3%
レタス生育予測アプリ 1.1% 0.0% 2.3% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4%
組合員情報提供サービス 8.5% 4.7% 3.4% 5.6% 8.2% 8.1% 3.5% 0.0% 3.7%
組合員専用ホームページ 5.3% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 9.3%

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上
ＪＡネットバンク 46.3% 40.2% 33.5% 30.7% 31.3% 28.3%
ＪＡバンクアプリ 29.3% 25.5% 26.6% 21.2% 21.3% 17.6%
ＪＡ共済アプリ 22.0% 25.5% 27.7% 28.0% 27.5% 25.9%

営農情報メールマガジン 0.0% 2.2% 2.1% 3.2% 2.8% 1.5%
YouTube（営農情報） 2.4% 2.7% 3.7% 6.9% 5.2% 6.3%
レタス生育予測アプリ 0.0% 1.1% 0.0% 2.1% 0.0% 1.5%
組合員情報提供サービス 0.0% 1.6% 3.2% 4.2% 9.0% 16.1%
組合員専用ホームページ 0.0% 1.1% 3.2% 3.7% 2.8% 2.9%

Ｑ10 ご利用しているＪＡのインターネットサービスをお聞かせください。 

    （ご利用のあるものをすべて選択） 
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【地区別集計結果】 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別集計結果】 

 

 

2.1%

5.8%

7.6%

13.8%

70.7%

その他

店舗窓口（対面）

訪問活動

ご意見BOX

アンケート

広田 倭文 松帆 湊 津井 伊加利 阿那賀 志知
アンケート 70.2% 64.0% 74.6% 68.4% 69.1% 53.8% 67.9% 68.5%
訪問活動 4.8% 0.0% 7.7% 5.3% 13.8% 15.4% 7.1% 7.4%

店舗窓口（対面） 6.7% 16.0% 3.8% 6.6% 4.3% 7.7% 0.0% 3.7%
ご意見BOX 15.4% 20.0% 13.8% 17.1% 12.8% 23.1% 21.4% 16.7%
その他 2.9% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 3.6% 3.7%

榎列 八木 市 神代 賀集 福良 阿万 灘 北阿万
アンケート 69.1% 77.1% 73.4% 69.2% 73.8% 71.0% 68.2% 45.5% 69.9%
訪問活動 10.8% 6.7% 4.0% 4.8% 2.4% 9.4% 12.7% 9.1% 9.7%

店舗窓口（対面） 7.2% 3.8% 2.4% 9.6% 2.4% 6.5% 5.5% 18.2% 7.5%
ご意見BOX 9.4% 9.5% 18.5% 16.3% 19.0% 11.6% 10.9% 27.3% 7.5%
その他 3.6% 2.9% 1.6% 0.0% 2.4% 1.4% 2.7% 0.0% 5.4%

5.9%

31.2%

62.9%

見たことがない

たまに見る

毎月見ている

広田 倭文 松帆 湊 津井 伊加利 阿那賀 志知
毎月見ている 57.9% 65.2% 68.2% 66.7% 69.2% 69.2% 58.6% 58.9%
たまに見る 32.7% 34.8% 28.0% 31.9% 26.4% 23.1% 34.5% 35.7%

見たことがない 9.3% 0.0% 3.8% 1.4% 4.4% 7.7% 6.9% 5.4%

榎列 八木 市 神代 賀集 福良 阿万 灘 北阿万
毎月見ている 61.0% 54.3% 65.5% 67.0% 57.1% 65.5% 62.4% 83.3% 76.8%
たまに見る 31.2% 36.2% 30.3% 30.1% 36.3% 30.3% 30.3% 16.7% 22.2%

見たことがない 7.8% 9.5% 4.2% 2.9% 6.6% 4.2% 7.3% 0.0% 1.0%

Ｑ11 准組合員の皆さまのご意見を農協運営に反映させていきたいと考え

ております。どのような手法がよろしいですか？ 

Ｑ12 広報誌『ＪＡあわじ島』についてお聞かせください。 
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